元利化学集团股份有限公司

关于股份回购进展更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

元利化学集团股份有限公司(以下简称"公司")于2024年5月7日在上海 证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露了《元利化学集团股份有限公司关于股份 回购进展公告》(公告编号: 2024-029),经核查发现,上述公告中部分内容披露 有误,现就相关内容更正如下(更正部分以斜体加粗标明):

更正前:

重要内容提示:

回购方案首次披露日	2024/2/24
回购方案实施期限	第四届董事会第二十一次会议审议通过后 12 个月
预计回购金额	4,600 元~9,200 元
回购用途	□减少注册资本 ✓用于员工持股计划或股权激励 □用于转换公司可转债 □为维护公司价值及股东权益
累计已回购股数	1,971,300股
累计已回购股数占总股本比例	0. 9469%
累计已回购金额	30,952,460.00 元
实际回购价格区间	14.65 元/股~16.54 元/股

更正后:

重要内容提示:

回购方案首次披露日	2024/2/24
回购方案实施期限	第四届董事会第二十一次会议审议通过后 12 个月
预计回购金额	4,600万元~9,200万元
	□减少注册资本
回购用途	√用于员工持股计划或股权激励
	□用于转换公司可转债

	□为维护公司价值及股东权益
累计已回购股数	1,971,300股
累计已回购股数占总股本比例	0. 9469%
累计已回购金额	30, 952, 460. 00 元
实际回购价格区间	14.65 元/股~16.54 元/股

除上述更正外,原公告其他内容不变。公司对上述更正给投资者带来的不便 深表歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

元利化学集团股份有限公司董事会 2024年5月8日